

连生18个儿女 自家建幼儿园



美国田纳西州有一对超级父母,他们极其喜欢小孩,因而连续生了18个,并且开始祈祷能有更多孩子。

据报道,贝茨一家很有可能将成为全世界最庞大的家庭。现年45岁的贝茨先生表示,如果可以

的话,他们将生更多的孩子。

43岁的贝茨太太说:“我们只是喜欢孩子,每个孩子都为这个家庭带来更多的快乐。当有一个新生儿降生时,是全家人最兴奋的时刻。”

这对夫妇已经结婚23年了,贝茨太太几乎每年都在怀孕。贝茨先生总是忙着扩建房子,好容得下他们日益壮大的大家庭,目前他们的家已经有5个卧室、8个浴室、2个厨房和一个巨大的餐厅,他们甚至在自己家建了幼儿园和教室。贝茨一家人生活得其乐融融,业余时间一起做游戏、唱歌、弹琴,但是他们拒绝在房间内安放电视机。综合

垃圾食品吃足10周 美国教授减重25斤!

为了向学生们证明减肥只跟摄入热量的多少有关,而与食物的营养价值无关,美国堪萨斯大学营养学家教授马克·豪布在10周的时间里,每天仅靠高热量食品充饥,但他的体重却从185斤下降到160斤,降幅达到了惊人的25斤。

值得注意的是,在实验中,豪布并没有像以前那样一日三餐摄入约2600卡的热量,而是每隔三个小时就只吃一块油炸奶油馅饼,除此以外,他还吃一些多力多滋薯片或奥利奥饼干,每天喝两杯浓咖啡。尽管如此,豪布每天摄入的热量仅为1800卡。同时,为了补充这样的极端食谱所造成的营养缺乏,豪布每天还要吃几片维生素,饮用一些高蛋白饮品,甚至再吃一点蔬菜和豆角。

中国日报



新型太空飞船设计图

0重力 100%拥抱

法国设计师推蜜月太空舱
可在失重状态下实现太空性交

刚刚结婚吗?带你的新娘去太空度蜜月吧,在那里,你们将享受到地球上无法体验的“无重力性交”。法国鬼才设计师耶尔肯·奥克图利,最近为人们幻想已久的太空性交画出蓝图:他设计了一款蜜月太空舱,当中的机械装置能让爱侣的身体克服无重力障碍,尽享鱼水之欢。

蜜月太空舱由航天飞船搭载升空,然后从船体弹出,变成一个可鸟瞰地球美景的独立“房间”。太空舱设有特殊的机械装置,能使两个人的身体在无重力状态下贴合在一起,从而实现美妙的太空性交。

太空性交 易想难做

“太空性交”一直是美国航空航天局(NASA)的禁忌话题。早在几年前,一名作家就宣称美国NASA曾经在一架航天飞机中进行了“太空性交”实验,两名美国宇航

员在航天飞机上“奉命”发生性关系,但NASA迅速否认了这一谣传。

美国亿万富翁罗伯特·比格罗计划发射自己的商业太空舱,在太空中进行动物繁殖研究。在下一个10年中,比格罗航空宇宙公司计划在地球轨道上建立一座“太空旅馆”,情侣们可以在那里尽情享受。

面临三大难题

不过美国NASA专家杰姆·罗根曾指出,“太空性交”存在着三大难题,仍有待研究解决。

1.温度。人类在零重力下更容易出汗,做爱时体温会升高更快。

2.太空运动病。太空旅行者经常会遭遇类似晕车的运动病,如果玩得太疯,“太空性交”者显然会出现晕车的症状。

3.失重怀孕。科学家担心,万一在太空中怀上身孕是否对胎儿有害。综合消息

浴冰重生 她逃离鬼门关

低温治疗救活大量猝死者

艾米·摩尔是美国北卡罗来纳州一名普普通通的家庭主妇,现年38岁的她此前身体状况一直良好。然而,2010年9月14日,一场突如其来的心脏猝死将艾米击倒在工作单位上。“太恐怖了,而且此前毫无征兆!”艾米的丈夫雅各布·摩尔告诉记者,“她没有脉搏,一动不动,但是我相信她还活着。”艾米被紧急送往当地的北卡罗来纳大学附属医院进行急救。

艾米的主治医生罗西医生说:当我看到她的样子时,我觉得救活的可能性不到百分之五十。经过一番讨论,医生们作出了大胆的决定:采用低温治疗为艾米争取时间。低温治疗是美国某些医院为急救猝死病人常采用的方式,因为还未经权威机构正式认可,采用这种方法会为医院带来风险。

冰毯包裹赢得急救时间

此后,医生将艾米包裹在冰冷的毛毯中,并对其注入维持低温的特殊药物。这样,艾米的体温由原来的37℃降为33.9℃,并且在这样的环境中维持了两天。其间,医生对其停止跳动的进行抢救,并且最终将其激活过来。低温的环境有效避免了艾米的脑部和身体其他部位因为缺少心脏的供血而死亡。可以说,艾米这一次是浴“冰”重生了。

11月9日,艾米康复出院。据家人介绍,虽然艾米现在还存在部分记忆缺失的问题,但是已经基本康复了。

低温治疗或成大救星

美国每年大约有25万人死于心脏猝死。自从2002年有关低温治疗的研究发布以来,美国许多医院的急救中心就开始采纳这种技术,并且有效拯救了大量患者。综合

牙齿难看没有亲和力怎么办?

铁汉也有烦恼,牙齿吓走无数意中人

陈先生是南京本地人,年方30,为人慷慨大方,是那种可以为朋友两肋插刀的硬汉。可有句话说得好,一个人面对世界越坚强,面对自己越脆弱。陈先生其实也有自己的烦恼——因为牙齿从小就拥挤杂乱,长大后又长期抽烟,造成满口黑牙,一张嘴就显的十分“吓人”,吓跑不少心仪的女孩子。

长此以往,虽然在老朋友面前依旧谈笑风生、爽朗过人,但一到异性面前,陈先生就显得十分“腼腆”,轻易不敢开口说话,就是在不得不开口的时候,还要用衣袖捂着嘴,不仅铁汉威风荡然无存,慕名而来的女孩子们更是敬而远之。

一次,陈先生又和朋友们在一起喝酒,说起他的终身大事,大家都是长吁短叹。这时,一位哥们的老婆对先生说:你还是整整你的牙齿吧,虽然我们看了不咋个,但对人家姑娘影响太大了。

其实,陈先生又何尝不想整整自己的牙齿呢?可是经历了那么多失败,他实在是有些灰心。

专家解析:只要懂“整”,丑牙可变明星牙

资深口腔美容专家,江苏施尔美医院数字齿科中心主任石曾告诉笔者,陈先生完全不必因为自己的牙齿而自卑,因为在中国,有超过5000万人因为牙齿不齐、四环素牙、氟斑牙等原因,有和他一样的烦恼,最简单、最直接但也是唯一的办法,就是选择一家好的医疗机构,进行牙齿整容,“只要手术方案合理,再丑的牙齿也可以变明星牙。”

石主任说,针对不同的牙齿牙齿有不同



的“整法”:对于轻微的牙齿不美观,如抽烟、喝茶、咖啡造成的黄牙、黑牙,现在流行的冰凝光牙齿美白技术20分就可以恢复美观;对于牙齿严重畸形、重度四环素牙、氟斑牙、牙釉质发育不全、牙齿残缺、龅牙等牙齿问题,一般需要进行矫正或美牙冠技术修复,才能使牙齿得到改观。

解决方案:

德国皓齿美牙冠技术让他展现亲和力

数字齿科中心石曾主任告诉笔者,针对陈先生的问题,最直接有效的牙齿修复方法就

是德国皓齿美牙冠修复,我们牙齿在人体生长发育的过程中,会不断碰到各种损害牙齿整齐和美观的因素,比如牙颌畸形、四环素牙、蛀牙、牙外伤等。而德国皓齿美牙冠技术通过对牙齿进行数字系统精确分析,采用德国Vita比色技术和航天精密部件材料,使牙齿既坚固又色泽逼真,运用法国Articamine无痛技术,2个小时就可以解决龅牙、虎牙、老鼠牙、地包天等牙齿不齐或者烤瓷失败,重度四环素牙。是目前世界上最有效安全的牙齿整形技术。德国皓齿美牙冠,其晶莹洁白、色泽逼真、近似天然牙

的特点深受患者喜爱,为此,很多人纷纷把做美牙冠当做一种时尚追求。

目前,通过德国皓齿美牙冠技术治疗过的陈先生已经找到了心仪的女朋友,终于可以笑口常开了,以前那些哥们都说他像变了个人似的,太有亲和力了!

相关链接:

江苏施尔美数字齿科中心率先在牙齿整形中运用3D数字齿雕技术,根据每个人的五官、嘴唇、牙齿外形、性别、年龄、职业等情况进行精心的个性化设计和精密的尺寸测量,不仅可以让牙齿变得漂亮还可以达到面部美容的效果,保证了皓齿牙的形态、颜色符合美学要求,增加微笑时嘴角的平衡性,使微笑更自然。



江苏施尔美整形美容医院·数字齿科中心致力于能为江苏省齿科医疗的行业典范,以精湛的技术、精良的设备,为重视口腔健康的顾客提供安全、无痛、私密化的精品齿科服务,带给江苏自信、甜美的微笑。

网址:www.120yk.cn 电话:025-85158206

江苏施尔美 整形美容医院